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KOHTPOJIHO
3A0AYA E - NAPU

Ha poxageHus oeH Ha eanH maTemaTtuk 6Ny nokaHeHUn MHOXeCTBO YMHM xopa (Bce
matemaTtuum). Mimano caHaBuum v Te pasbupa ce pewuvnu ga cMeTHaT Mo KOJKo
HauMHa MoraT Ja pas3fensaT neTTe ocTaHanu caHaBMYa B e4Ha YMHUIAKA Ha FPYNNYKA.
CTturHanu oo cnegHute pasduBaHus:

[1,1,1,1,1], [1,1,1,2], [1,1,3], [1,4], [5], [1,2,2], [2,3]

... 00Wo 7 pasbueaHus. MNocne UM cTaHano MHTEPECHO U 3a no-roriemu yucna. Ho
pa3bupa ce kaTto onpsnu A0 Mo roneMy GPONKU caHOBUYM Ce 3aTpyAHWUNW, 3alloTo
OTHEMario MHOro BpeMe [ia ce CMsiTa, a M Mmarno ga ce Nnue BYHO BCe MNak, a U To He
€ AIMCKPETHO Ta Aa ce pasferns Taka fecHo.

3aToBa Ha Bac ce naga 3agavara ga CMeTHeTe ToBa.

Bxod
MporpamaTa TpAbBa Aa npodeTe OT CTAHAAPTHUSA BXO[ HAKOMKO TECTOBM NpuMepa.
Bceku TecToB npumep cbabpxka eaHo Yncrno — 6pos caHaBuYK 3a pasaensHe N.

OepaHu4eHusi
3agavya E —Easy-1<=N<=50
3apgava E —Hard - 1 <= N <= 200

U3xo0

3a Bceku TeCcTOB npumep nporpamata TpsibBa Oa u3Bede Ha OTAEneH pen Ha
cTaHOapTHUS M3xod OTroBopa 3a BCEKM TeCcT — Opos pasbuBaHUst Ha pasnuyHu
FPYNUYKN OT CaHOBUYMN.
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